


Tous les automatismes regroupés en

séquences de difficulté progressive

Espace et géométrie Equations du premier degré
L'équation 162 + 14 = & + 20 a pour solution & = [:
. C'est une mauvaise réponse. _

“ 16z+14 = z+20
|_. 1x | L —1lz
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- 15z +14 = 20 Lire un diagramme circulaire
Théoréme de Pythagore o 14
& le nombre d'enfants par famille dans le diagramme circulaire suivant :
15z = 6 " h
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M —> 6
= T 0.4 est la solution de I'équation 162 + 14 = z + 20
Trigonométrie Transformations En offet -
16 x 0,4 + 14 = 20,4
et
1x04+4+20=204
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Quel est le pourcentage de familles de 3 enfants qui ont participé a I'étude :

Triangles semblables Se repérer sur une sphére . . . .
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& Retour ELE. @ ; Tracer la courbe représentative d’une fonction linéaire ou affine

Déplacer les points A et B afin de dessiner la courbe représentative de la fonction linéaire f(m) =3z
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Déterminer graphiquement une image '“'
Soit f la fonction définie par le graphique suivant :
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vy 4“ + Valider v
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Demandez plus d'informations
Déterminer raphiquement fimage de 3 par fa foncton / ‘* christo o he@eleda.education

@ Ce n'est pas la bonne réponse.
Il s'agit de compléter le schéma suivant :

-3—| f |—?

abscisses ordonnées

Le point de la courbe de f d'abscisse —3 a pour ordonnée — 1 donc I'image de —2 par la fonction f est — 1.
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